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той же час, паралельно з вирішенням проблеми збереження замків - духовної 
скарбниці українського народу, туристичне використання замків розв'яже 
чимало проблем економічного характеру, адже загальновідомо, що розвиток 
рецептивного туризму сприяє зміцненню національної економіки (зростання 
доходів населення, створення додаткових робочих місць, зростання добробуту 
туристичного регіону внаслідок прояву ефекту туристичної мультиплікації на 
суміжні галузі підприємництва). 

Володіючи таким багатим туристичним потенціалом,за умови його 
відновлення, збереження та раціонального використання, Україна матиме 
міцний фундамент для побудови дієвої стратегії розвитку туристичної 
галузі,що, на нашу думку, в короткостроковій перспективі виведе нашу країну в 
десятку лідерів серед країн по прийому туристів. 

 

Список використаних джерел 
1. Петранівський В. Л. Туристичне краєзнавство: [навч. посіб. за ред. 

проф. Ф.Д. Заставного] / В.Л. Петранівський, М.Й. Рутинський. – К.: Знання, 
2006. – 575 с. 

2. Про замки України з акад. Б. Возницьким [Електронний ресурс]. - 
режим доступу: http://www.bbc.co.uk/ukrainian/indepth/story/2008/07/080719_ 
castles_interactive_is.shtml. 

 

Ірина БІГУН 
Науковий керівник 
канд. екон. наук, доцент Мазур В.С. 
Тернопільський Національний 
економічний Університет 

СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  
ЗАМКОВОГО ТУРИЗМУ В КОНТЕКСТІ СТРАТЕГІЧНОГО РОЗВИТКУ 

ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ 

Туризм як соціальне явище, що представляє собою пересування з 
метою пізнання своєї або інших країн, а також відпочинку і розваг, пов'язаний 
із багатовіковою традицією. У своїх різних формах і проявахтуризм має 
історію, що значно старіша, ніж сама ця назва. Історичнотуристичний рух 
насичений пізнавальними цінностями і внаслідок цього вінносить цільовий, 
активний характер, підкріплений творчими мотивами.Сучасний туризм став 
результатом появи та еволюції подорожей. При цьому змістове наповнення 
поняття туристичної діяльності щоразу збагачується, і нині виходить далеко за 
межі свого первинного розуміння як організації подорожей з метою пізнання та 
відпочинку. Сьогодні туристична діяльність - це один із важливих аспектів 
нової філософії бізнесу нинішнього інформаційного суспільства, який в умовах 
змін підприємницького середовища відкриває нові можливості вирішення 
проблем тайм-менеджменту у всіх його проявах, а саме - дає змогу 
паралельно та одночасно ефективно реалізувати дві функції - соціального 
характеру (оздоровчу, духовну та гуманітарну) та професійно-ділову 
(укладання угод, проведення нарад, вирішення стратегічних завдань тощо).  
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Замковий туризм виконує значну освітню та пропагандистську функцію у 
вихованні патріотичного духу українського народу окрім того він приносить 
значні бюджетні поповнення в місцеві податкові адміністрації У нашій державі 
історико-культурні об'єкти в недостатній мірі розцінюються як туристичні 
ресурси більшість визначних пам'яток не включена у туристичні маршрути що 
приводить до їх використання в обмежених масштабах і занепаду.  

Метоює аналіз сучасного стану та визначенняперспектив розвитку 
замкового туризму в Україні в контексті застосуваннясвітового досвіду. 

Високорозвинуті країни Європи зокрема Іспанія, Італія, Франція та інші 
вже давно оцінили економічний ефект збільшення попиту на туристичному 
ринку власної країни завдяки відвідуваності фортицікаційних споруд та 
палаців. Пам'ятки старовини в цих країнах взяті під охорону держави і добре 
загосподаровані. Використання замків західного регіону України в туристичній 
діяльності за прикладом зарубіжних країн при належній рекламі та наведенні 
порядку і реставрації може давати значний економічний і соціальний ефект. 
Великою популярністю серед туристів користуються замки Львівщини.[1]. В 
Європі склалася цілком стандартна технологія використання колишніх 
військових об’єктів для туризму. Можна виділити кілька головних напрямків 
такої діяльності, що включають процеси починаючи від реставрації замку до 
облаштування закладами обслуг туристів. Приклади такого використання 
повною гамою спостерігаються на території західного регіону України: а) 
Реставрація і збереження об’єктів певною; б)Добудова музеїв з експозицією 
історичних періодів; в) Використання з оздоровчими та рекреаційними; г) 
проведення конференцій зустрічей[2, c.4]. 

Отже, можна виділити два основні напрями розвитку замкового туризму 
в Україні: 

1. Передача об'єктів замково-фортифікаційного зодчества на певних 
умовах туристичному бізнесу і перетворення їх на основі реконструкції у 
готелі, відпочинкові комплекси, розважальні заклади ресторанного сектору 
туризму у старовинному середньовічному стилі тощо 

2. Розробка конкурентоспроможного туристичного продукту на 
внутрішньому ринку, в основі якого пізнавальні тури до об'єктів історико 
культурної спадщини України з використанням цікавих екскурсійних програм та 
стимулювання попиту на такі тури   

Таким чином, необхідність розвитку замкового туризму в Україні є 
обґрунтованою і очевидною для становлення конкурентного туристичного 
ринку, на якому поки що даний сегмент вільний, а тому дуже привабливий. Це 
так званий «голубий океан» української економіки, який цілком виправдано 
претендує стати унікальною перлиною загальноєвропейського туристичного 
ринку. 
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